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Als Unternehmen in der Tierernährungsbranche entwickelt und produziert BIOMIN nachhaltige und qualitativ
 hochwertige Futtermittelzusätze und Vormischungen für eine gesunde und rentable Tierproduktion. Dazu zählen
 Lösungen für Mykotoxin-Risiko-Management, ein bahnbrechendes Konzept für natürliche Leistungsförderung,
 sowie andere spezifische Lösungen für Schweine, Geflügel und Rinder. BIOMIN is part of ERBER Group.

 
Für aufstrebende Talente der Naturwissenschaften gibt es in unseren Forschungsprojekten spannende Aufgaben
 und viel zu lernen. Für einen ersten Schritt in die Arbeitswelt bieten wir

NATURWISSENSCHAFTLICHE PRAKTIKA

Diese Aufgaben legen wir in Ihre Hände:
Mykotoxininaktivierung
Pflanzliche Wirkstoffe
Probiotika
Silagestarter
Fermentation

Um echte 'foodprints' bei uns zu setzen brauchen
 Sie folgendes:*

Mikrobiologische Kenntnisse
Molekularbiologische Kenntnisse
Kenntnisse in Analytik (HPLC)
Erfahrung in Fermentation
Grundlagen der Zellkultur

*Abhängig vom Forschungsbereich

Wir sind Pioneers, Partners und Performers – und darauf können Sie zählen:

Sie arbeiten bei uns in Labors auf Weltniveau an wichtigen Schlüsselthemen der globalen Nahrungskette. Als Teil
 einer jungen und ambitionierten Forschungsgruppe wirken Sie in spannenden Fachgebieten an der Weltspitze mit.
 Unser Unternehmen wächst rasch und das schafft viel Raum für gute Ideen und reichlich Chancen, sich persönlich
 und fachlich zu entwickeln. Hier noch ein paar gute Gründe für uns zu arbeiten.

 

Was gibt es sonst noch zu wissen?
Ausschreibungs-ID: 246
Art Ihrer Anstellung: befristeter Vertrag
Bewerbungsfrist bis 31. Jänner 2019, danach
 werden die Bewerbungen evaluiert. Weitere

http://www.erber-group.net/de/karriere/warum-bewerben/
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 Informationen über den Bewerbungsprozess
 folgen dann spätestens im März/April.


Sind Sie bereit, bei und mit uns echte 'foodprints' zu setzen? Dann freuen wir uns über Ihre Online-Bewerbung.

 

Sie haben Fragen? Wenden Sie sich an: Frau Karin STUMMER, +43 2782 803 0

Oder besuchen Sie unsere Website: www.biomin.net

            

'Leaving foodprints' heißt für uns:

https://www.youtube.com/watch?v=neUwMXhrv5E
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